



我與好朋友黃小波

我們大家都聽說過：華人就像一盤散沙。我很感動，這次我是第一次與中國文化花園倪舉領一起策劃做中國文化公園遊行活動，活動做得非常成功，讓百佳陳老闆十分感慨。8月27日，他專程到伊利華報新報社送喬遷之喜賀禮，他說了許多心里話，他說：他去歐洲度假，歐洲的國家很小，好像走走就到了另外一個國家，但是他覺得他們的人民都很愛國。

陳老闆這次也參與遊行隊伍，他說這樣的活動應該人支持。這是我們第一次組織活動，我很感謝大家積極參與這次活動，感謝中文學校和三姐妹創辦的明日之星技巧藝術舞蹈學校的支持，克利夫蘭中國文化公園這次被稱世界日遊行隊伍最亮的一支隊伍。

早在七月份，Eddie是2年前新任中國文化公園主席，我們聊天時他說到很想讓這次世界日遊行做得好一點，我記起2006年，我參加的世界日遊行，那年我身穿中國民族服裝，在當地最大的報紙還刊登我的大照片，今年我想如果要有陣勢，腰鼓隊一定是一個亮點，我給匹茲堡小波腰鼓隊創始人小波挂了電話，小波一口答應要來支持我們，因為Eddie是小波多年的鄰居，我也是寫過小波第一位先生Jack《上海女婿》，我也是介紹我的合作夥伴冰凌拍攝小波愛情故事的人...天時地利人和，小波的熱情打動我，她們出錢出力住旅館。

8月24日，我12點趕到匹茲堡，小波教我學會打腰鼓，在學得過程中，我回想起許多時候打腰鼓的情景，那份回憶很真誠，就像小波那一對朋友的



我們大家都聽說過：華人就像一盤散沙。我很感動，這次我是第一次與中國文化花園倪舉領一起策劃做中國文化公園遊行活動，活動做得非常成功，讓百佳陳老闆十分感慨。8月27日，他專程到伊利華報新報社送喬遷之喜賀禮，他說了許多心里話，他說：他去歐洲度假，歐洲的國家很小，好像走走就到了另外一個國家，但是他覺得他們的人民都很愛國。

陳老闆這次也參與遊行隊伍，他說這樣的活動應該人支持。這是我們第一次組織活動，我很感謝大家積極參與這次活動，感謝中文學校和三姐妹創辦的明日之星技巧藝術舞蹈學校的支持，克利夫蘭中國文化公園這次被稱世界日遊行隊伍最亮的一支隊伍。

早在七月份，Eddie是2年前新任中國文化公園主席，我們聊天時他說到很想讓這次世界日遊行做得好一點，我記起2006年，我參加的世界日遊行，那年我身穿中國民族服裝，在當地最大的報紙還刊登我的大照片，今年我想如果要有陣勢，腰鼓隊一定是一個亮點，我給匹茲堡小波腰鼓隊創始人小波挂了電話，小波一口答應要來支持我們，因為Eddie是小波多年的鄰居，我也是寫過小波第一位先生Jack《上海女婿》，我也是介紹我的合作夥伴冰凌拍攝小波愛情故事的人...天時地利人和，小波的熱情打動我，她們出錢出力住旅館。

8月24日，我12點趕到匹茲堡，小波教我學會打腰鼓，在學得過程中，我回想起許多時候打腰鼓的情景，那份回憶很真誠，就像小波那一對朋友的

慶祝第74屆同一世界日活動暨羅馬尼亞/中國建交70周年 70TH ANNIVERSARY OF ROMANIAN / CHINESE DIPLOMACY & 74TH ANNUAL ONE WORLD DAY CELEBRATION



我與Jack認識已經有10年了，合作過不少項目，也許是時間不對，不少項目還在等待。不過我深知Jack熱愛中國，一位在1985年就去中國，那個年代中國人的生活水平很低，在Jack的血液里就想要做一個美國克利夫蘭與中國合作的大事：我們曾經一起為中醫走進世界努力過，現在還在期待成功的一天。

這次在第74屆國際日遊行，遇見Jack弟弟Jimmy，穿着羅馬尼亞民族服裝的Jimmy，代表羅馬尼亞人民走在遊行的隊伍，我們相遇。Jack興奮說中羅兩國友誼源遠流長，我說我成長的過程中，羅馬尼亞一直是我友好往來的朋友。在遊行的隊伍里遇見健康的Jimmy，我們互相問候，我得知Jimmy幾年前，在面臨癌症危機準備動手術的時候，Jack讓Dr. Mackie配制保健品，其中有中草藥，讓弟弟沒有動手術，Jimmy現在已經痊癒。

Jack Jimmy和我在世界遊行日相遇，Jack是我請來參加中國文化公園遊行隊伍的人，今年是中美建交40周年，同時也是中國同羅馬尼亞建交70周年。中羅自1949年10月5日建交以來，一直保持友好合作關係。羅歷屆政府均奉行對華友好政策，兩國建立全面友好合作夥伴關係，在聯合國及其他國際組織中合作良好，各領域交流與合作富有成果。

這裡再次感謝洛克菲勒捐贈的這塊土地，他自己都不會想到，他的財富在今天讓世界各國人展示文

化，世界日遊行活動在美國也是唯一，這次中國文化公園第一次做出最優秀的成績，我們會讓明年更加精彩！

微信朋友群看到克利夫蘭世界日遊行，被感動，顧記車行顧正華的三弟情不由己給我們做了微信小綿羊視頻。

China and Romania have embraced each other's cultures since the 17th century, with a long-standing tradition of friendship and cooperation in the fields of trade, manufacturing, cultural exchange and politics. Romania was one of the first countries to establish diplomatic relations with the People's Republic of China in 1949, and the two countries will celebrate the 70th anniversary bilateral diplomatic cooperation next month on October 5th, 2019.

Brothers and ITM Ltd. Founders, Jimmy Craciun (left) and Jack Craciun III (right) are pictured with Annie Ying Pu, Publisher of the Erie Chinese Journal, celebrating the 10th anniversary of the ECJ-ITM alliance and the centuries-long history of Chinese & Romanian friendship at the 74th Annual One World Day multi-national celebration of Cleveland's global cross-cultural exchange legacy.

"Throughout history, cross-cultural exchange is the key to human achievement and economic prosperity. The centuries-long cross cultural example established by Romania and China set a new standard for enhancing the human



同一世界日，同心同力中國行
——記一次光榮的護旗手經歷 王詩雨

的工作人員也不斷給我們鼓掌，堅定拇指，美國N19電視台也特意來拍攝。大家喊着“中國，china”，越來越大声，越來越有力，每一句都是大家心底的呼喚。這個場景我大概一辈子都不會忘懷。

聽着中國的歌曲，揮舞着祖國的國旗，手握着這一面國旗，不禁讓人熱血盈眶！這樣一個特殊的盛會，展現出海外華人強大凝聚力，赤誠愛國心！同一世界日，同一中國心！中國，我愛你！

浦老師：您好！

那天百忙中您還不忘安排，很感謝您讓我擔任這個光榮的角色，也感動您當天忙前忙後的組織和安排，才有了這次精彩的場景。我多了一個光榮的身份——國旗護旗手。那天遊行隊伍的每一幕都讓人熱血澎湃，我永遠不會忘懷！

早上我們到了中國文化花園，在孔子像前搭起中國文化的展台後，和大家一起加入到遊行隊伍中。在30多個國家遊行隊伍里，中國的遊行隊伍尤其壯觀：有整齊有聲的匹茲堡腰鼓隊，有身着兵馬俑服裝的舞蹈隊小朋友們，有喊着“我愛中國”的羅馬尼亞人杰克，還有克利夫蘭州立大學孔子學院的老師們，當然也有身着旗袍的我。

中國文化花園嚴雲泰先生和傳承人倪舉領先生也來到活動現場，親自舉旗舉牌。在俄亥俄州的華人們也都自發地參與進來，有的開車三小時從哥倫布連夜趕來，有的給參與者免費準備飲水，有的給每個人發國旗……伊利華報的社長浦瑛也身穿腰鼓服和隊伍一起，一直跑前跑後在組織現場。在這樣一個三十多個不同國家地區的活動中，大家都不同地積極參與遊行隊伍活動，同心同力就為了中國遊行隊伍到最好。身為一名孔子學院的教師，我也更加受到感染，要向每一位海外的華人學習，努力提高自己，更好把讓世界知道中國文化的美，中國人的美，中國的美！

所以當浦瑛社長讓我擔任第一排的護旗手的時候，我真是無比的驕傲和自豪！當接過國旗的那一刻，我感覺責任重大，因為我牽着這面旗幟引領整個隊伍，我往哪兒走，隊伍就往哪兒，我的步速要考慮到整個隊伍的老人、孩子和腰鼓隊伍，我必須要堅定地往前走！同時，我也感特別有力量，雖然一大早也沒吃飯就為展台和活動準備，周六的陽光也尤其曬，但當我手上握着這面紅旗的時候，所有的疲憊都消失殆盡，心里只有這面紅旗，渾身上下充滿力量。我忽然覺得並不是在護着這面國旗，而是國旗不斷給予我力量，讓我熱血沸騰！

當中國遊行隊伍走過人群時，腰鼓隊整齊的鼓點，小朋友們兵馬俑舞蹈，還有樣式各異的旗袍漢服都吸引了無數目光。遊客們為我們鼓掌叫好，我也不停的揮手，用中文說着“你好”！手牽着國旗帶領遊行隊伍前行，每一步都讓我感覺無比自豪，在隊伍里每個人也是同樣的感受，大家自發地唱起來《歌唱祖國》，一起喊着“中國，我愛你！”每個人都不斷揮舞着國旗，現場彷彿成了紅的海洋，就連美方

